[bookmark: _Toc377061547][bookmark: _Toc372275919]ООО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» объявляет сбор коммерческих предложений исполнителей на оказание услуги по организации проведения Цикла мастер-классов согласно техническому заданию.

Срок сбора коммерческих предложений: до 10 февраля 2023г. 
Подача документов осуществляется до 10 февраля 2023 г до 17:00 по адресу:
410012, Саратовская область, г. Саратов, ул. Краевая, д.85, к. 203 (с 09:30 до 17:30 с понедельника по четверг включительно и с 09:30 до 16:30 в пятницу, перерыв на обед с 13:00 до 14:00) в печатном виде нарочно или в отсканированном варианте по электронной почте: office@saratov-bi.ru 

Контактные данные: 8 (8452) 24-54-78 (доб.150,104), e-mail: office@saratov-bi.ru

Техническое задание

	Наименование
	Ед. изм.
	Кол-во

	Услуга по организации проведения Цикла мастер-классов для самозанятых экскурсоводов и гидов-переводчиков Саратовской области
	Ед.
	2




Наименование и объем услуг

Проведение цикла мастер- мастер-классов для самозанятых экскурсоводов и гидов-переводчиков Саратовской области, с участием спикеров:
- Беликова Сергея (проектного менеджера АНО «Саратовский ТИЦ», автора и продюсера уникального экскурсионного проекта на самокатах «Поехали с нами»);
- Шуниной Екатерины (к.пед.н., члена-корреспондента Академии имелделогии России, члена Тушинского Товарищества Художников, основателя и лидера-группы Art Experience);
- Черевичко Татьяны ( д.э.н., директора института истории и международных отношений ФГБОУ ВО «СГУ им Н.Г. Чернышевского, профессора кафедры туризма и культурного наследия;
- Гедуговой Джуны Ахмедовны, к.соц.наук, доцента, директора АНО «Ресурсного центра», руководителя направления Волонтеры Гостеприимства в СКФО, руководителя международного направления «Welcome volunteer», федерального координатора проекта « Лига Модераторов Будущего». 
                                           
Количество участников в каждом мастер-классе - не менее 20 слушателей (относящихся к категории физические лица, применяющие специальный налоговый режим (налог на профессиональный доход).

Цикл мастер-классов проводится онлайн, 18-19 февраля 2023г. 





