ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» объявляет сбор коммерческих предложений исполнителей на проведение бизнес-игры «Публичные дебаты» «Бизнес и власть- полный контакт» согласно техническому заданию.

Срок сбора коммерческих предложений: до 20 августа 2019 года.

Подача документов осуществляется до 17:30 20 августа 2019 года по адресу:

410012, Саратовская область, г. Саратов, ул. Краевая, д.85, к. 203  (с 09:30 до 17:30 с понедельника по четверг включительно и с 09:30 до 16:30 в пятницу, перерыв на обед с 13:00 до 14:00) в печатном виде нарочно или в отсканированном варианте по электронной почте: cpp.saratov@mail.ru, с последующим предоставлением оригинала коммерческого предложения.

Контактные данные: 8 (8452) 24-54-78 (доб. 150, 104), e-mail: cpp.saratov@mail.ru
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Период оказания услуг: 11 октября 2019 г. 

Место оказания услуг: г. Саратов, ул. Шелковичная, 17 

Параметры услуги по подготовке и проведению бизнес-игры «Публичные дебаты "Бизнес и власть – полный контакт»:
Цель дебатов – выработка властью и бизнесом совместных решений, способствующих развитию предпринимательского и инвестиционного климата Саратовской области в публичном формате. 

Задачи дебатов: 

· разработка мер и шагов по представленным предпринимателями ситуациям, касающихся развития предпринимательских и инвестиционных проектов в регионе; 

· повышение открытости и доверия власти, бизнеса и общества друг к другу, их конструктивное взаимодействие по вопросам развития бизнес-среды, инвестиционным проектам и развития территории; 

· сбор органами власти предложений по улучшению мер поддержки бизнеса и инвесторов, снижению административных барьеров и улучшению бизнес- и инвест-климата в регионе; 

· повышение осведомленности бизнеса о мерах поддержки предпринимательства и инвестиционных проектов Саратовской области; 

· формирование позитивного восприятия обществом и бизнесом власти, демонстрация её открытости к  конструктивному взаимодействию. 

Формат дебатов: 

· командное обсуждение структурированных предложений бизнеса к власти и власти к бизнесу с разработкой конкретных шагов и путей решений при участии экспертов; 

· выработка предложений для органов исполнительной власти региона и муниципалитетов по совершенствованию мер поддержки предпринимательства, инвесторов и развитию бизнес-среды. 

· Дебаты состоят из нескольких раундов, в течение которых участники (команды) достигают взаимопонимания и приходят к соглашению. 

Ключевой вопрос дебатов: 
Как власти и бизнесу лучше понять друг друга и совместно развивать регион через предпринимательскую инициативу и инвестиционные проекты? 

Стороны, принимающие участие в дебатах: 

· Бизнес: предприниматели (малый и средний бизнес), инвесторы, бизнес-ассоциации (ОПОРА РОССИИ, Деловая Россия, Торгово-промышленной палата). 

· Власть: органы исполнительной власти, в том числе, министерства экономики, промышленности, сельского хозяйства, регулирующие органы, администрации муниципалитетов и другие. 

· Институты развития: фонды поддержки предпринимательства, корпорация развития региона, агентство инвестиционного развития, центры поддержки предпринимательства, администрации ТОСЭР и ОЭЗ, ЦКР и другие заинтересованные стороны. 

· Общество: общественные организации, НКО, представители местных сообществ, эксперты, печатные и электронные СМИ, блогеры и другие заинтересованные стороны. 

· Заказчик обеспечивает приглашение всех указанных выше сторон на дебаты и консультирует Исполнителя по формированию команд «Власть», «Бизнес», «Эксперты», «Медиа» и др. примерно по 4- 6 участников в каждой. 

Этапы подготовки дебатов: 

· Формирование Заказчиком и передача списка Исполнителю до 5 сентября 2019 года списка из 15-20  потенциальных участников дебатов со стороны бизнеса в соответствии с основной темой дебатов (предпринимательский и инвестиционный климат в Саратовской области, решение). Список должен содержат ФИО, должность, название организации, её сайт, мобильный номер и почту участника. 

· Работа Исполнителя с предоставленным Заказчиком списка из 15-20 потенциальных участников дебатов со стороны бизнеса. Формирование команды «Бизнес» из 4-7 участников и передача до 1 октября 2019 г. предложений от участников команды Заказчику. 

· Формирование Заказчиком до 3 октября 2019 года списка команды «Власть» и «Эксперты» на основе сформированных вопросов и предложений от команды «Бизнес». Команды «Власть» и «Эксперты», «Медиа» должны включать по 5-8 квалифицированных представителей органов исполнительной власти, институты развития, общественных бизнес-ассоциаций, могущих дать квалифицированный ответ на вопросы участников команды «Власть» и могущих предложить их решения в контексте развития предпринимательского и инвестиционного климата Саратовской области в публичном формате. Списки должны содержат ФИО, должность, название организации, её сайт, мобильный номер и почту участника. 

· Формирование Заказчиком до 5 октября 2019 года списка приглашаемых участников команды «Общество» со стороны активной общественности, НКО, СМИ, блогеров, других заинтересованных сторон, имеющих и могущих выразить активную позицию по взаимодействию «власть – бизнес». Список должен содержат ФИО, должность, название организации. Количество участников со стороны «Общества» не ограничено (рекомендуется не менее 70 человек). 

· Заказчик до 5 октября 2019 г. официально приглашает всех участников команд «Бизнес», «Власть», «Эксперты», «Общество», «Медиа» на мероприятие форума 11 октября. 

· Заказчик обеспечивает фото и видео-съёмку проведения публичной части дебатов 11 октября 2019 г., а также последующий монтаж видео-материалов. 

Продолжительность проведения публичной части дебатов 11 октября 2019 года: от 2,5 до 4,5 часов. 

