ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» объявляет сбор коммерческих предложений исполнителей на оказание информационно-консультационных услуг для участников конференции «Особенности и перспективы развития экологического и сельского туризма на территории Саратовской области», в том числе обеспечение выступления не менее двух спикеров по темам: «Проектная деятельность на селе: от идеи до реализации. Пути привлечения средств на реализацию проектов», «Маркетинг впечатлений: от соседа до туриста» согласно техническому заданию.
Срок сбора коммерческих предложений: до 01 июля 2019 года.
Подача документов осуществляется до 17:30 01 июля 2019 г. по адресу:
410012, Саратовская область, г. Саратов, ул. Краевая, д.85, к.203 (с 09:30 до 17:30 с понедельника по четверг включительно и с 09:30 до 16:30 в пятницу, перерыв на обед с 13:00 до 14:00) в печатном виде нарочно или в отсканированном варианте по электронной почте: cpp.saratov@mail.ru, с последующим предоставлением оригинала коммерческого предложения.

Контактные данные: 8(8452)24-54-78 (доб.150,104), e-mail: cpp.saratov@mail.ru.

Техническое задание

	Наименование услуги
	Ед. изм.
	Кол-во
	Цена

	Информационно-консультационные услуги для участников конференции «Особенности и перспективы развития экологического и сельского туризма на территории Саратовской области», в том числе обеспечение выступления не менее двух спикеров по темам: «Проектная деятельность на селе: от идеи до реализации. Пути привлечения средств на реализацию проектов», «Маркетинг впечатлений: от соседа до туриста» согласно техническому заданию.
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        Срок оказания услуг: 12.07.2019 г.
Место оказания услуг: место проведения конференции согласовывается с Заказчиком
Дата и время мероприятия согласовывается с Заказчиком.        
Информация о мероприятии: Мероприятие проходит в течение 1 дня (с 10:00 до 17:00).
Исполнитель обязуется оказать информационно-консультационные услуги для участников конференции «Особенности и перспективы развития экологического и сельского туризма на территории Саратовской области», в том числе обеспечить выступления не менее двух спикеров по темам: «Проектная деятельность на селе: от идеи до реализации. Пути привлечения средств на реализацию проектов», «Маркетинг впечатлений: от соседа до туриста» 
Требование к помещению:
Помещение для конференции не должно находиться в подвале или мансарде любого здания, не должно располагаться в жилом доме. 
Помещение должно быть оборудовано столами и стульями в одном стиле. 
В помещении должно располагаться не менее 150 посадочных мест. 
Помещение должно быть оснащено системой звукоусиления и оборудованием для проведения мультимедийных презентаций для трансляции выступлений спикеров Конференции, показа слайдов и видеороликов.
Информирование о мероприятии: 
[bookmark: _GoBack]Исполнитель должен обеспечить постоянное информирование СМСП о возможности получения БЕСПЛАТНЫХ услуг в рамках государственной поддержки по участию в конференции через социальные сети, средства массовой информации, рекламную продукцию о месте и времени проведения конференции, способах обращения и регистрации, телефонах для связи и факса, адресе электронной почты, с указанием, что Исполнитель является организацией-партнером Центра поддержки предпринимательства Саратовской области - организации инфраструктуры поддержки СМСП.  
· Разослать приглашения средствам массовой информации на освещение конференции.
· Подготовить и разослать приглашения на посещение конференции заинтересованным органам власти Саратовской области, ведомствам, СМИ, общественным организациям, представителям бизнеса.
· Не позднее чем через 3 (три) рабочих дня после дня проведения мероприятий Исполнитель размещает фотоотчет в сети Интернет на информационных ресурсах и СМИ (печатных или электронных), с текстом, раскрывающим суть проведенной конференции и содержащим не менее 500 знаков.
Представители Заказчика имеют право в любое время проверять ход подготовки оказания услуг по организации конференции в соответствии с государственным контрактом.
Отчетность Исполнителя:
После завершения конференции Исполнитель в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента окончания конференции должен направить Заказчику:
- фотоотчет конференции: не менее 10 фотографий, сделанных во время выступления каждого спикера. Фотографии должны быть  четкими. 
- копии или оригиналы экземпляра издания СМИ с размещенной информацией о выступлении спикеров на конференции.
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