ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» объявляет сбор коммерческих предложений исполнителей на оказание услуги по организации тренинга: «Личный бренд и бизнес: как стать звездой?»  согласно техническому заданию.
Срок сбора коммерческих предложений: до 03 февраля 2020 года.
Подача документов осуществляется до 17:30 03 февраля 2020 года по адресу:
410012, Саратовская область, г. Саратов, ул. Краевая, д.85, к. 203 (с 09:30 до 17:30 с понедельника по четверг включительно и с 09:30 до 16:30 в пятницу, перерыв на обед с 13:00 до 14:00) в печатном виде нарочно или в отсканированном варианте по электронной почте: cpp.saratov@mail.ru, с последующим предоставлением оригинала коммерческого предложения.
Контактные данные: 8 (8452) 24-54-78 (доб. 150, 104), e-mail: cpp.saratov@mail.ru
Техническое задание
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1.1. Исполнитель по поручению Заказчика, действующего в интересах Центра поддержки предпринимательства Саратовской области, действующего в составе Заказчика, в целях создания и (или) развития Центра «Мой бизнес», принимает на себя обязательства по проведению Тренинга на тему: «Личный бренд и бизнес: как стать звездой?» (далее - «Тренинг») с участием не менее 100 слушателей, из них не менее 65 субъектов малого и среднего предпринимательства Саратовской области.
1.2. Время проведения и место проведения тренинга выбирается Заказчиком.
2.1. «Исполнитель» обязан: 
- Разработать программу «Тренинг» и согласовать ее с «Заказчиком».
- Провести «Тренинг» в соответствии с согласованной «Заказчиком» программой в установленный настоящим 
2.2. «Заказчик» обязан:
- Предоставить помещение необходимое для проведения «Тренинга».
- Предоставить оборудование, необходимое для проведения «Тренинга», включая компьютер, проекционный экран, проектор, флипчарт.


